
                                                                                                                                                                                             034 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE - RS, 

EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 08 novembro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, 

nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 29ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a 

verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gilmar Luiz Morsch e Otávio 

Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech e Flavio Junior Ilha da 

bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT. Também estava presente na 

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente 

Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, colocando em discussão a Ata da 28ª Sessão Ordinária de 2021; 

nada havendo a discutir, colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 226/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 036/2021, de origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 227/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 037/2021, de origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 229/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 038/2021, de origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 230/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 039/2021, de origem do Poder Executivo. 

 

  ORDEM DO DIA 

INDICAÇÃO Nº 11/2021; da bancada do PP, para que seja construído e disponibilizado dois secadores de grãos um na 

localidade de Carijo do Buraco e outro em Campo de Sobradinho mais próximo a propriedade de Felipe Garcia, sendo este 

um pedido da comunidade local capaz de beneficiar muitas famílias com o fomento de suas atividades agrícolas, certamente 

auxiliando no desenvolvimento econômico do Município. O Sr. Presidente colocou a Indicação 011/20201 em discussões, e 

logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 12/2021; do vereador Flavio Junior Ilha, 

para que o Poder Executivo junto com a secretária competente, faça um estudo da possibilidade, da instalação de uma rede 

baixa de energia e iluminação pública, saindo do Almoxarifado passando pela Vila Caetano até o Parque da Pinhão. O refe-

rido pedido faz-se necessário tendo em vista uma maior segurança e conforto aos moradores.  O Sr. Presidente colocou a 

Indicação 012/20201 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 

13/2021; do vereador Flavio Junior Ilha; para que que o Poder Executivo junto com a secretária competente, faça um estudo 

da possibilidade, de construir ao longo dos próximos três anos dois pavilhões, equivalente ao um ginásio de esportes no 

terreno industrial próxima ao Almoxarifado. O referente pedido se faz justo e necessário, para atrair empresas em nosso 

município, que precisa urgente de uma fonte de emprego onde poderão empregar nossos jovens, fazendo com que permane-

cem em nosso município, gerando impostos para os cofres públicos. O Sr. Presidente colocou a Indicação 013/20201 em 

discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a 

aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribu-

nal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, 

conforme Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 

005445-0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. 

PROJETO DE LEI Nº 035/2021; que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar até o montante de R$ 

287.900,00 (duzentos e oitenta e sete mil e novecentos reais) para reforço de dotação orçamentária insuficiente na Lei Or-

çamentária Anual de 2021. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social 

e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

035/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo apro-

vado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 036/2021; que que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por 

prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um servidor na função de 

INSPETOR TRIBUTÁRIO para atuar junto a Secretaria Municipal de Finanças e Planejamento; O Sr. Presidente suspendeu 

a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 036/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o 

mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 037/2021; que dá nova redação ao § 4º, do art. 

13, da Lei Municipal nº 582, de 30 de setembro de 2005, que “reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Ser-

vidores Efetivos do Município de Passa Sete e dá outras providências”; O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 

037/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvol-

vimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 038/2021; que que estima 

a RECEITA e fixa a DESPESA do Município de Passa Sete para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências; O 

Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 0038/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e De-

senvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos parece-

res. PROJETO DE LEI Nº 039/2021; que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar até o montante de R$ 

278.000,00 (duzentos e setenta e oito mil reais) para reforço de dotações orçamentárias insuficientes na Lei Orçamentária 

Anual de 2021. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e 

salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 039/2021. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do  
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dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Em seguida o 

vereador Sidnei Santos Vieira fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, parabenizou ao professor Clóvis por estar 

fazendo seu trabalho bem feito e as crianças estarem gostando bastante, e em relação ao pessoal da Serra Velha, fala que já 

falou esse assunto com o prefeito Mauricio sobre a reabertura do Posto de Saúde. Fala ainda que conversando é a melhor 

maneira e o que precisar de ajuda ele está disposição. Em seguida o vereador Loreno Luis Lopes fez o uso da palavra, sau-

dou a todos os presentes, parabenizou o professor Clóvis pelo bom trabalho que vem desempenhando ao Município, diz que 

esporte é saúde e que todos precisam, agradece também o prefeito Mauricio que fez presente na sessão, agradeceu também o 

pessoal da Serra Velha, diz que tem um grupo na câmara que não fazem politicagem, fala que o morado tem o direito de 

fazer o baixo assinado, diz ainda que já vem falando com o prefeito para reabertura desses postos, mas que não é bem assim 

que tem uma série de fatores que devem serem compridos, fala que dá outra administração foram feitas reuniões também na 

localidade que teve até vereador para colocar pilha, mas fala que com ele as coisas tem que ser pelo certo, e fazer um traba-

lho bem feito. Diz que o prefeito vem fazendo um bom trabalho, e que acredita que tudo vai dar certo para reabertura desses 

postos. E que trabalha sim só não posta tudo nas redes social. Fala que trabalham junto na câmara que cada um respeita seus 

pedidos. Em seguida o vereador Alexandre fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, diz que o pessoal da Serra 

Velha pode ter certeza que tem o seu apoio porque saúde é prioridade, diz ainda que estão aqui para somar e ajudar no que 

for necessário. Fala que as coisas estão melhorando. E que abrindo os outros postos vai ficar folgado, e a saúde ficara me-

lhor. Em seguida o vereador Flavio Junior Ilha fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, parabenizou o professor 

Clóvis, diz que praticar exercícios é saúde, fala que praticando exercícios físicos mais seguido nas escolas faz com que a 

juventude esqueça um pouco os telefones, quanto mais esporte praticar menos gente nos postos de saúde, fala ainda que a 

vontade e que o município cresça que está trabalhando incansável correndo atrás das coisa para ver se aconteça, fala que 

vontade não falta do prefeito Mauricio mas que muitas vezes as coisas esbarram na burocracia. Mas se tem mais três anos 

pela frente para correr atrás das coisas. Fala que os vereadores devem ir mais as comunidades para ver o que precisa porque 

os vereadores são a porta voz da população, porque em paga os salários do prefeito e secretários é o agricultor que trabalha 

incansável na lavoura. Fala que vem trabalhando ver se consegui alguma empresa para o município, para os jovens ficaram 

no município. Logo em seguida o vereador Otávio Loch, fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, parabenizou o 

professor Clovis pelo excelente trabalha que vem desempenhando nas escolas. E para o pessoal da Serra Velha fala que 

passaram pela mesma coisa na Murta que abriu e as coisas melhoram. Diz ainda que estava falando com o prefeito Mauri-

cio, que saúde é uma coisa muito importante, que muitas vezes o pessoal não tem como se deslocar, pela tamanha distância. 

 Falou um pouco da indicação que foi feita que pediu dos secadores de grãos, um em Carijo do Buraco e outro em Campo 

de Sobradinho, e que as comunidades precisam. Diz ainda que fizeram a entrega da emenda para o Prefeito. Emenda essa 

encaminhada pelo Covatti Filho, no valor de duzentos e cinquenta mil reais para a ampliação da feira do produtor. Fala que 

não vão parar que estão sempre em busca de coisas para o bem do município. Fala ainda que hoje os recursos do município 

são muito travados, então essas emendas que venham acabam desafogando. Em seguida o vereador Alcenio Machado da 

Silva fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, sobre a situação do posto de saúde para que com certeza vai ser 

reaberto, que se fosse pela vontade do prefeito já estaria aberto. Mas que infelizmente as coisas muito burocráticas. Em 

seguida o vereador Gean Mateus Quoos fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, fala que está junto com o pessoal, 

da Serra Velha que reabertura do posto é muito importante para comunidade. Parabeniza o professor Clovis, fala que vai 

colocar em pratica a lei que foi passada o mais rápido possível. Falou também do deputado que estão pedindo que a partir 

do ano que vem vão tentar de novo porque o Deputado falou ano que vem tem cheque em branco, então vão continuar ten-

tando. Diz que todo valor que vem é valido. Em seguida o vereador Gilmar Luiz Morsch fez o uso da palavra saudou a to-

dos os presentes, fala que quem mora mais perto do posto de saúde não sente a dificuldade, dos que moram mais longe, fala 

que saúde é uma coisa necessária, e sabe que depender do prefeito Mauricio ele vai abrir esses postos o mais rápido possí-

vel. Fala ainda que estão aperrando o máximo os deputados, por que todo valor é valido, e que quando o prefeito for para 

Brasília, que lhe visite em seu gabinete, e que vão fazer vários pedidos porque as vezes tem dinheiro para o “a” e não tem 

para o “b” então fazendo vários sempre se consegui trazer algo. Logo em seguida o senhor presidente Rogério José Rech 

passou a presidência para seu vice Flavio Junior Ilha, e fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, fala que pode 

assinar em baixo que a hora que der o prefeito Mauricio vai colocar para funcionar porque hoje nosso município o problema 

é saúde. Fala que concorda que é difícil o acesso. Parabenizou o professor Clovis e agradeceu presença do pessoal da Serra 

Velha, do ex-colega Marçal e do Prefeito Mauricio. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Verea-

dor Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna 

Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


